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令和５年度 第５回国立大学法人静岡大学長選考･監察会議議事録 

 

 

日 時 令和５年１１月２２日（水）１４時００分～１５時５８分 

場 所 事務局５階大会議室 

出席者 大石(Web)、栗村、鈴木(Web)、望月(Web)、金原(Web)、田中、山本、福田

(Web)の各委員 

陪席者 鈴木、河島(Web)の各監事、佐藤事務局長、依藤総務部次長 

事務局 杉山総務課長、杉山総務課副課長 

 

Ⅰ 前回議事録等の確認 

令和５年度第４回（令和５年９月２７日開催）議事録（案）、発言録、まとめ（案）

について、原案どおり承認した。委員から、前回学長選考に関し質問のあった事項

については改めてご教示いただきたいとの依頼があった。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 抱負等発表会の実施方法について 

事務局から、資料１により、抱負等発表会の実施方法について基本方針案の説

明があり、審議の結果、資料を一部修正のうえ、質疑応答については、事前受付

に加え発表会当日も質問を受け付ける案を採用し、原案を承認した。 

続いて、事務局から抱負等発表会の進行案について説明があり、種々意見交換

を行った。質疑応答については全候補者が揃って行う方式が望ましいとする意見

が多数であった一方、所信表明等の進め方については意見が複数出たことから、

詳細については次年度決定することとし、これを確認した。 

 

Ⅲ その他 

１ 次期静岡大学長の選考に係る基準の策定について（概要説明） 

   事務局から、資料２により、次期静岡大学長の選考に係る基準について、根拠

規則、策定までの経緯、過去の基準、他大学の事例等について説明があり、種々

意見交換を行った。議長から、次回会議では、前回の基準をベースにたたき台を

示した上で意見交換を行うため、委員に対し、事前に次期基準について意見を提

出いただくよう、依頼があった。 

 

２ 学長の業績評価（中間評価）の振り返り及び業績評価の課題・検討事項につい

て（意見交換） 

    事務局から、資料３により、今年度実施した学長の業績評価（中間評価）、及び

来年度実施する最終評価について説明があり、次回業績評価に向けて、課題や検

討すべき事項、改善すべき事項について、種々意見交換を行った。 

委員から、評価点について、委員の評価点の分布を記載するなど、その評価段

階となった根拠がわかるよう学長へ通知を行うこと、評価書の記載内容の明確化

等について意見があり、次回の業績評価から見直すことを確認した。 



2 

 

 

３ 学長選考・監察会議の学内への周知について 

    議長から、今年度実施した評議員への意見照会に関連して、部局の教職員に学

長選考の在り方や学長選考・監察会議の役割が伝わっていない状況について紹介

があり、続いて、副議長から昨年度からの教育研究評議会への報告状況について

説明があった。 

学内委員から、部局での報告状況等について意見が出され、議長から、副議長

には会議の開催毎に評議会へ報告を行っていただきながら、学内への周知につい

て引き続き良い案があればご教示願いたいとの依頼があった。 

 

                                 以上 


